

Συναινετικές διαδικασίες το ζητούμενο και στο θέμα με τα ολυμπιακά σήματα

Διαμαρτυρίες υπουργών για την τακτική της κυρίας Αγγελοπούλου να ενημερώνει τον Πρωθυπουργό – και όχι τους ίδιους – για διαδικαστικά θέματα της προετοιμασίας για το 2004

Ρεπορτάζ: ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΡΟΥΣΤΑΛΛΗ

ΙΕΡΑΡΧΗΣΗ των προτεραιοτήτων και των προς νομοθετική ρύθμιση θεμάτων της ολυμπιακής προετοιμασίας έκανε χθες η πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής «Αθήνα 2004» κυρία **Γιάννα Αγγελοπούλου** στη διάρκεια της συνάντησής της με τον πρωθυπουργό κ. **Κ. Σημίτη**, ανήμερα της ονομαστικής του εορτής.

Συζητήθηκαν θέματα τα οποία είχαν σχέση με εκκρεμότητες της εταιρείας, με τη διαμόρφωση της εικόνας της πόλης, την ενοικίαση των κατοικιών, θέματα τεχνολογίας των Αγώνων. Και επειδή υπήρχαν εξειδικευμένες λεπτομέρειες, εκρίθη αναγκαίο να συναντηθεί αμέσως μετά η κυρία Αγγελοπούλου και με τον γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου κ. **Σ. Κοσμίδη**. Εκ των πραγμάτων, ετέθη προς συζήτηση και το θέμα που ανέκυψε με το σήμα της Ολυμπιακής Παιδείας.

Η κυρία Αγγελοπούλου, σύμφωνα με πληροφορίες, επεσήμα-

νε ότι ο τρόπος με τον οποίο χρησιμοποιούνται τα ολυμπιακά σήματα ενδέχεται να εξελιχθεί σε πρόβλημα αν δεν ληφθούν τα κατάλληλα μέτρα, ότι και η ΔΟΕ και η Οργανωτική Επιτροπή τηρούν αυστηρά τις προστατευτικές ρυθμίσεις με τους χορηγούς και ότι απαιτούνται – και στο θέμα αυτό – συναινετικές διαδικασίες. Από την πλευρά του Πρωθυπουργού δεν ανακοινώθηκε, για εύλογες αιτίες, τίποτε παραπάνω από το τυπικό «*ήταν μια συνήθης επίσκεψη σε καλό κλίμα*».

Οι λεπτομέρειες

Οι συναινετικές διαδικασίες που φαίνεται να αποζητεί η κυρία Αγγελοπούλου στις σχέσεις της Οργανωτικής Επιτροπής με τα υπουργεία διαταράσσονται συχνά (κρούσματα υπήρξαν και χθες) από την τακτική της να ενημερώνει τον κ. Σημίτη για διαδικαστικά θέματα της ολυμπιακής προετοιμασίας, τα οποία στη συνέχεια προωθούνται προς τους υπουργούς από το γρα-

φείο του Πρωθυπουργού. «*Αυτά θα μπορούσε να τα συζητήσει μαζί μας, έστω τηλεφωνικώς*» διαμαρτύρονται αρκετοί υπουργοί. Η κυρία Αγγελοπούλου, όμως, λέει συχνά ότι θεωρεί υποχρέωσή της να ενημερώνει απευθείας τον Πρωθυπουργό, στη σχέση με τον οποίο είναι εμφανές ότι έχει επενδύσει πολλά, θεωρώντας ότι έτσι διεκπεραιώνονται συντομότερα οι εκκρεμότητες.

Στο μεταξύ η πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής «Αθήνα 2004» φέρεται αποφασισμένη να κρατήσει τους Ολυμπιακούς Αγώνες μακριά από τις πολιτικές σκοπιμότητες και να δημιουργήσει την εικόνα μιας ενιαίας και αδιάσπαστης προσπάθειας. Γι' αυτό και μετά την επιστροφή της από τη Μαλαισία, θα ξεκινήσει δεύτερο κύκλο ενημερωτικών συναντήσεων με τους αρχηγούς των κομμάτων ελπίζοντας ότι η διαλεύκανση τυχόν σκοτεινών σημείων της ολυμπιακής προετοιμασίας θα συμβάλει στην εξάλειψη των πολιτικών τριβών.



Η πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής «Αθήνα 2004» κυρία Γιάννα Αγγελοπούλου εξέρχεται του Μεγάλου Μαΐμου μετά τη συνάντησή που είχε χθες με τον Πρωθυπουργό